



«ВИНО НАДО ВКУШАТЬ»

Надо твердо решить, что собираешься делать с вином: пить или вкушать».

Когда Депардье рассуждает об искусстве виноделия, то становится поэтом. Он уверен, что винодел и вино ведут постоянный диалог. «Мало собрать виноград, раздавить его и поместить в бочки, надо удостовериться, что бочки — старые. Иначе вино начнет «жаловаться». А еще важно вовремя собрать виноград. Именно в тот момент, который называют облавой. Если этого не сделать — полученный напиток просто не сможет называться вином. В тепле вино начинает «сердиться», ему приходится отдавать все свои спиртовые силы, такое уж оно благородное. Вот винодел и старается его успокоить, упрятать в подвал подальше от солнечных лучей». Так Депардье отзывается о вине.

К сожалению, у звезды мало свободного времени, но на занятия виноделием он его все же находит. Не пропускает пору сбора своего винограда, из которого потом производится его фирменное вино. В 1989 году артист купил земли в Шато де Тинье, а это виноградник на 50 гектарах, который позволяет «закупоривать» ежегодно по 60 тысяч бутылок. Вино Депардье пользуется спросом. Артист стал официальным поставщиком сети ресторанов «Планета Голливуд». У его душистых красных вин романтические названия: «Моцарт», «Сирано». Но пойти в супермаркет и купить бутылочку с ярлыком «Депардье» невозможно. Партию напитков с торговой маркой артиста можно заказать лишь непосредственно у владельца.

Сам Депардье, назло врачам, предпочитает крепкие напитки. О нем говорят: сбить Жерара с ног может только водка. От вина он не пьянеет, хотя способен выпить много. Особенно если вино собственного розлива.

Александр БРАГИНСКИЙ



Мгновенная пейджинговая связь

К 4-ЛЕТИЮ

ИНФОРМ ЭКСКОМ

30% скидка на покупку пейджера с обслуживанием.

А

6 декабря мы приглашаем Вас на празднование юбилея Фирмы в Киноцентр на Красной Пресне

Адрес: Москва, Ленинский пр., 15

Тел.: (095) 239-1212

Факс: (095) 958-2293